



## Έρχεται στην Αυστραλία ο Μάικ Τάισον

Ο πρώην παγκόσμιος πρωταθλητής στην πυγμαχία, Μάικ Τάισον, θα επισκεφθεί τελικά την Αυστραλία, εφόσον οι Αρχές της χώρας ενέκριναν να του παραχωρηθεί θεώρηση εισόδου.

Τη σχετική ανακοίνωση έκανε το υπουργείο Μετανάστευσης, τονίζοντας ότι χορηγήθηκε βίζα στον Τάισον να εργαστεί προσωρινά στην Αυστραλία, στο πλαίσιο της φιλανθρωπικής εκδήλωσης «Ημέρα των πρωταθλητών» που θα πραγματοποιηθεί τον επόμενο μήνα.

Στην πρώτη του επίσκεψη στην Αυστραλία, ο πρώην παγκόσμιος πρωταθλητής στην πυγμαχία, θα δώσει ομιλίες στο Μπρίσμπακ, στο Σίδνεϊ, στη Μελβούρνη και στην Αδελαΐδα.

Όπως είναι γνωστό, ο Τάισον είχε καταδικαστεί σε φυλάκιση 6 χρόνων το 1992, για τον βιασμό της 18χρονης

Desiree Washington, σε δωμάτιο ξενοδοχείου της Indianapolis.

Την προηγούμενη βδομάδα οι Αρχές της Νέας Ζηλανδίας ακύρωσαν τη θεώρηση εισόδου, που είχαν προηγουμένως εκδώσει στον Μάικ Τάισον. Έπρεπε να εμφανιστεί στο Όκλαντ στη φιλανθρωπική εκδήλωση «Ημέρα των πρωταθλητών», αλλά οι οργανώσεις της Νέας Ζηλανδίας, που αγωνίζονται κατά της βίας εναντίον γυναικών, απαίτησαν να μην επιτραπεί στον Τάισον η είσοδος στη χώρα. Το αποτέλεσμα ήταν να ακυρωθεί η βίζα του.

Να σημειωθεί ότι οι νόμοι της Νέας Ζηλανδίας απαγορεύουν να εκδίδονται θεωρήσεις εισόδου σε ξένους πολίτες, οι οποίοι έχουν παραπεμφθεί και καταδικαστεί με ποινή φυλάκισης μεγαλύτερη των πέντε ετών, ωστόσο η κυβέρνηση έχει το δικαίωμα να κάνει εξαιρέσεις.

«ΣΒΗΝΕΙ» ΤΟ ΟΝΕΙΡΟ ΤΟΥ ΚΛΑΪΒ ΠΑΛΜΕΡ

## Μύθος η δημιουργία ενός νέου Τζουράσικ Παρκ

Μελέτη πανεπιστημίου της Δυτικής Αυστραλίας, διαψεύδει με τον πιο κατηγορηματικό τρόπο τον μύθο ότι ο άνθρωπος μπορεί να δημιουργήσει ένα νέο Τζουράσικ Παρκ, χρησιμοποιώντας το DNA για να κλωνοποιήσει δεινόσαυρους. Συγκεκριμένα, το Πανεπιστήμιο Μέρντοκ, υποστηρίζει ότι δεν μπορεί να δημιουργηθεί ένα νέο Τζουράσικ Παρκ όπως αυτό που μας παρουσίασε ο Στίβεν Σπίλμπεργκ στην γνωστή ομώνυμη ταινία του, αφού δεν μπορεί να γίνει εξαγωγή γενετικού υλικού από απολιθώματα δεινοσαύρων πάνω από 6,8 εκατομμυρίων χρόνων.

Οι περισσότεροι δεινόσαυροι, αφανίστηκαν από τον πλανήτη πριν 65 εκατομμύρια χρόνια.

Η μελέτη ουσιαστικά «σβήνει» και το όνειρο του Αυστραλού μεγιστάνα των ορυχείων, Κλάιβ Πάλμερ, που πριν λίγους μήνες ανα-



κοίνωσε ότι σκοπεύει με το DNA να «δημιουργήσει» και στη συνέχεια να «κλωνοποιήσει» δεινόσαυρους και να δημιουργήσει ένα νέο Τζουράσικ Παρκ. Ο κ. Πάλμερ δάλωσε μάλιστα

ότι συνεργάζεται με τους επιστήμονες που κλωνοποίησαν το πρόβατο Ντόλι. Ο εκκεντρικός μεγιστάνας έχει ήδη ξεκινήσει να κατασκευάζει ένα ακριβές αντίγραφο του Τιτανικού!

## Δύο καφέδες, ένα κουπόνι duty free και μια εφημερίδα



Όλα αυτά δικά σας όταν σταθμεύετε στο  
Sydney Airport T1 International



Για λεπτομέρειες επισκεφθείτε το [sydneyairport.com.au](http://sydneyairport.com.au)  
Η προσφορά ισχύει την ημέρα της στάθμευσης όταν παρουσιάσετε το δελτίο στάθμευσης.  
Λήγει 30 Νοεμ, 2012. Ισχύουν όροι. SAC1013

 **Sydney Airport** The right future.  
Starting now.